

# ప్రజాబలం

PRAJABALAM Telugu Daily తెలుగు దినపత్రిక

Website: prajabalam.in



07 డిసెంబర్ 2024 శనివారం హైదరాబాద్ పేజీలు:12 వెల రూ.2.00 సంపుటి:20 సంచిక:160

## రెండు వేల మంది సిబ్బందితో ఎస్టీఆర్ఎఫ్ - ప్రారంభించిన: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

బహిరంగమైన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ సమూహ - ఈనెల 9న సచివాలయంలో ఆవిష్కరించనున్న: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

వార్తా 2 లో



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 6 రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా విజయోత్సవాల్లో భాగంగా ఇవాళ రాష్ట్ర విపత్తు నిర్వహణ దళాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ మేరకు ఆయన ఎస్టీఆర్ మార్గ్ వద్ద జేండా ఊపి ఎస్టీఆర్ఎఫ్ వాహనాలు, బోల్టను ప్రారంభించారు. ఆనంతరం హెచ్ఎండివీ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎస్టీఆర్ఎఫ్ స్టాల్ ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమంలోని ఎస్టీఆర్ఎఫ్ లోగోను ఆవిష్కరించారు. రాష్ట్ర విపత్తు నిర్వహణ దళం రెండు వేల మంది సిబ్బందితో ఏర్పాటైంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్టీఆర్ఎఫ్ కు రూ.35.03 కోట్లు మంజూరు చేసింది. విపత్తు సమయంలో బాధితుల రక్షణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్టీఆర్ఎఫ్ ను ఏర్పాటు చేసింది రాష్ట్రంలో సరికొత్త దళం అనేక ఆధునిక హంగులతో అందుబాటులోకి రానుంది. జాతీయ విపత్తు స్పందన దళం తరహాలో తెలంగాణ రాష్ట్ర విపత్తు స్పందన దళం రంగంలోకి దిగుతుంది. భారీ అగ్ని ప్రమాదాలు, వరదలు, భూకంపం వంటి విపత్తులు సంభవించినప్పుడు అత్యవసర సహాయ చర్యలు చేపట్టడానికి ఈ దళం సిద్ధమవుతోంది. తెలంగాణ అగ్నిమాపక శాఖ అధ్యక్షులతో దాదాపు 2000 మంది సిబ్బందితో ఇది ఏర్పాటువుతోంది. అగ్నిమాపక శాఖలోని ఫైర్? స్టేషన్లు ఇక మంచి ఎస్?డిఆర్?ఎఫ్?(హాజు=భీ%) స్టేషన్లుగా మార్పు చెందనున్నాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 137 ఫైర్? స్టేషన్?లలోని దాదాపు వెయ్యి మంది సిబ్బందితో పాటు తెలంగాణ ప్రత్యేక పోలీసు విభాగానికి చెందిన పది కంపెనీలతో కూడిన 1000 మంది సిబ్బంది ఈ దళంలో విధులు నిర్వహించనున్నారు. ఈ దళాన్ని ఇవాళ ప్రారంభించారు.ఎస్?డిఆర్?ఎఫ్? అమ్మలపాడిలో పలు అస్త్రాలు ఉన్నాయి. విపత్తు నిర్వహణ సిబ్బంది కోసం కొత్తగా 20 బస్సులు, ట్రక్కులు, బోల్లోలతో పాటు 40 వాలర్? బోట్?లు కొనుగోలు చేశారు. అగ్నిప్రమాదాల్లో సహాయ చర్యల కోసం సిబ్బందికి శిరస్రాజాలు, చేతి గ్లోజ్?లు, కంటి ఆద్దాలు, రెస్పెక్టివ్? టెప్?లు, సేఫ్టీషూ, మెడికల్? ఫస్ట్? రెస్పాండర్? కిట్?లను సమకూర్చారు.



## మెడికల్ కాలేజీలో నిర్వహించిన వైట్ కోట్ క్రీమోసీ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా ప్రభుత్వ ఐపి ఆది శ్రీనివాస్

## మూసీ నదికి పూర్వ వైభవం తీసుకురావడమే మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రాజెక్టు లక్ష్యం



పో.వాలి.. తోటి విద్యార్థుల కేరింతులు నడుమ నేడు వారు వైట్ కోట్ అందుకోవడం గర్వించదగ్గ విషయం.. వైద్య వృత్తి ద్వారా పేదలకు ఎంతో సేవ చేయాలి.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైద్య విద్యను ప్రోత్సహించి అందించేందుకు ఇటీవల నూతనంగా కాలేజీలను ప్రారంభించడం జరిగింది.. ప్రజాలోగ్యం రాబోవు రోజుల్లో మీ చేతుల్లో ఉండమంది.. గొప్పగా పనిచేస్తూ వైద్య వృత్తికే ఒక పేరు తెచ్చే విధంగా ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించాలి రానున్న కాలంలో మీ స్థాయిలో పేద ప్రజలకు ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి వైద్యం అందించాలి..ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 16 నూతన నర్సింగ్ కళాశాలను ప్రారంభించడం జరిగింది..240 పైబిలుకు అంబులెన్స్ ప్రజా ఆరోగ్యం కోసం అందుబాటులోకి తేవడం జరిగింది..రాష్ట్రంలో వైద్యం ప్రతి పేదవాడికి అన్నాని సంకల్పంతో రాజు ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితి విద్యార్థి జీవితం మల్లి రాడు.. కష్టం అయిన ఇష్టపడి చదువుతూ ముందుకు 10 లక్షల పెంచడం జరిగింది

హైదరాబాద్ లో అంతర్జాతీయ అర్బన్ వర్మిషిఫ్ ముగింపు కార్యక్రమంలో ముఖ్యపాత్ర అధ్యక్షిణి మలయు అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ ప్రొజెక్టులో సెక్యూరిటీ ఎం దాన్ కిషోర్



మార్చి 2024: మూసీ నదికి పూర్వ వైభవం తీసుకురావడమే మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రాజెక్టు లక్ష్యం అని రాష్ట్ర మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ మరియు అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ ప్రొజెక్టులో సెక్యూరిటీ ఎం దాన్ కిషోర్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, మూసీ రివర్రెండ్రంట్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్, లెస్ అటెలియర్స్ డి సెర్టి, ఫ్రెంచ్ డెవలప్ మెంట్ ఏజెన్సీ, ఫ్రెంచ్ సంయుక్త సహకారంతో హైదరాబాద్ లో 13 రోజుల పాటు నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ అర్బన్ వర్మిషిఫ్ ముగింపు కార్యక్రమం హైదరాబాద్ ముగింపు కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ మరియు అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ ప్రొజెక్టులో సెక్యూరిటీ ఎం దాన్ కిషోర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఫ్రెంచ్ యాత్రికుడు జీన్ బాప్టిస్ట్ టామెయర్ (16వ శతాబ్దం) హైదరాబాద్ లోని మూసీ నదిని ప్యారిస్ లోని సీన్ నదితో పోల్చారు దాన్ కిషోర్ ఉటంకించారు. ప్రత్యేకించి మూసీపై ఉన్న పంపెన "పురానాపూల్"ను ప్యారిస్ లోని పాంట్ న్యూఫ్ పంపెనతో పోల్చారు. మూసీ నదికి మళ్లీ ఆ వైభవాన్ని తీసుకురావడానికి ప్రభుత్వం సంకల్పం తీసుకుందన్నారు. నదినీ మనం తాగగలిగితే మార్చడమే మనమందరం లక్ష్యంగా పెట్టుకోవాలని ఆయన అన్నారు.

రాజన్న సిరిసిల్ల..ప్రజాబలం ప్రతినిధి:రాజన్న రోజు.. సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో మెడికల్ కాలేజీలో ఎన్నో ఏళ్లుగా వైద్య వృత్తిని చేపట్టాలని కలలుగని నిర్వహించిన వైట్ కోట్ క్రీమోసీ వేడుకలకు ప్రభుత్వ విప్ శ్రీనివాస్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వ విప్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వైద్య విద్యార్థి జీవితంలో ఈరోజు ప్రత్యేకమైన



నల్గొండ జిల్లా ప్రజాబలం ప్రతినిధి :- శుక్రవారం నాడు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత,దర్శిత,గిరిజన,బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ బీఆర్.అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా నకిరేకల్ పట్టణంలోని ఆ మహనీయుని విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనమైన నివాళు లర్పించిన., నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వ్రేముల వీరేశం



శ్రీసుకోవాల్సిన చర్యలపై నిపుణులు తుది ప్రెజెంటేషన్ ఇచ్చారు . సమావేశంలో MRDCL జూయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పూజారి గౌతమి, ED శ్రీనివాస్ రెడ్డి , Srinivas Reddy , MRDCL టెక్నికల్ %ED %సత్వసారాధుని, MRDCL CE DATTU PANTH , SE Vidyasagar , EE శుకం,Y, Les Ateliers French సంస్థ డైరెక్టర్ డైరెక్టర్ Véronique Valenzuela. ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ Simon Brochard. వర్మి షిఫ్ పైట్ లు %Florence Bougnoux and Reena Mahajan% లు , NIUM మేనేజర్ ( అవరేషన్) సురేష్, మేనేజర్ ( నాల్గ్డ్) ఆనం,Conservative Architect% నిత్య, నగరంలోని జల వనరుల నిపుణులు పాల్గొన్నారు.



















# నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం



ప్రజాబలం ప్రతినిధి: చిట్టాల మండలం వెంబాయి గ్రామానికి చెందిన అద్దెల నర్సిరెడ్డి కుమార్తె వివాహానికి హాజరయారు..



ప్రజాబలం ప్రతినిధి: చిట్టాల పట్టణానికి చెందిన కోసనం ఆశోక్ సోదరుడి వివాహానికి హాజరయారు..



ప్రజాబలం ప్రతినిధి: నార్కట్పల్లి మండలం ఏపి లింగోటం గ్రామానికి చెందిన గండమల్ల అనిల్ వివాహానికి హాజరయారు..



నల్లగొండ జిల్లా ప్రజాబలం ప్రతినిధి:- శనివారం రోజున తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన సందర్భంగా నార్కట్పల్లి మండలంలోని బ్రాహ్మణ వెల్లం ప్రాజెక్టు వద్ద పైలాన్, ప్రాజెక్టు, రిజర్వాయర్ ను, ఏర్పాటును పరిశీలించిన., తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి , తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమలిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి , తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ , సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం, జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపతి, ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్నారు..



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రజాబలం ప్రతినిధి:- రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన గురు హాస్పిటల్ & భవాణి మెడికల్ హాల్ ను ప్రారంభించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన., సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

**బ్రహ్మణ వెల్లం ఉదయ సముద్రం**

బీడు భూములను సిరులను పండించే భూములుగా మార్చే వరప్రదాయిని బ్రహ్మణవెల్లం ఉదయసముద్రం ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు గా, **శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారికి స్వాగతం! సుస్వాగతం!!**



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి:- మల్లాపూర్ లో జరిగిన ప్రసాద్ కుమార్తె వివాహానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన., సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

25 క్వింటాళ్ళు పిడిఎన్ రైన్ పట్టుకున్న పెద్దపల్లి టాస్కో ఫోర్స్ పోలీసులు.

గోదావరిఖని రామగుండం కమిషనరేట్ పరిధిలోని గోదావరిఖని వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గోదావరిఖని నుండి పిడిఎన్ రైన్ ఆక్రమ రవాణా చేస్తున్నారనే సమాచారం మేరకు పెద్దపల్లి టాస్కో ఫోర్సు సిబ్బంది బాబు ఆధ్వర్యంలో, ఎస్ఐ రాజేష్ మరియు టాస్కో ఫోర్సు సిబ్బంది నిన్న రాత్రి సమయం లో గంగా నగర్ వద్ద గోదావరిఖని నుండి వస్తున్న టాటా వీన్ ట్రాలీ లో ఆక్రమంగా తరలిస్తున్న 25 క్వింటాళ్ళ పిడిఎన్ రైన్ ని పట్టుకోవడం జరిగింది . పట్టుకున్న నిందితున్ని పిడిఎన్ రైన్ ని ఎక్కడికి తీసుకెళ్తున్నావు అని విచారించగా మహారాష్ట్రకు తీసుకెళ్తున్నానని నిందితుడు తెలిపినాడు.

## గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ రాష్ట్ర యువజన వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా బోడెపూడి రాజా



**ఖమ్మం ప్రతినిధి డిసెంబర్ 06 (ప్రజాబలం)** ఖమ్మం నగరానికి చెందిన బోడెపూడి రాజాను గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ రాష్ట్ర యువజన వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమించారు గాంధీ భవన్లో జరిగిన గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర యువజన విభాగం అధ్యక్షులు కాలసాని సంజయ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కార్యవర్గ కమిటీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు రాష్ట్ర చైర్మన్ గన్ను రాజేందర్ రెడ్డి చేతులు మీదుగా బోడెపూడి రాజాని వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమిస్తూ నియామక పత్రాలు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ రాష్ట్ర చైర్మన్ గన్ను రాజేందర్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యాలా ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ మెరుగు మధు స్నేహ్ సెక్రటరీ గూడూరి మదన్మోహన్ సుభాష్ చంద్రబోస్ అమ్మ అమర్ బొమ్మ ప్రవళిక తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

## హమాలీ కులిపనులను అడ్డుకోవడం మానవత్వం కాదు

**రెక్కాడే గాని డొక్కాడని బ్రతుకులు మావి అర్హత లేని వారికి పని కల్పించాలని కాంట్రాక్టర్ పై ఒత్తిడి చేస్తున్న సీఐటీయూ అధ్యక్షుడు యుర్రా శ్రీకాంత్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి విలేకరుల సమావేశంలో ఎఫ్ సి ఐ గోదాం హమాలీల ఆవేదన**

**ఖమ్మం ప్రతినిధి డిసెంబర్ 6 (ప్రజాబలం)** ఖమ్మం నగరంలోని ఎఫ్.సి.ఐ గోదాంలో గత 15 సంవత్సరాలుగా హమాలీ కులిలుగా పనిచేస్తున్నామని, మాకు పని దొరకకుండా సి.ఐ.టి.యూ నాయకులు అడ్డుకుంటున్నారని ఇది మానవత్వం కాదని, రెక్కాడే గాని డొక్కాడని బ్రతుకులు మావి, హమాలీల మధ్య గొడవలు సృష్టించి అన్యాయం చేస్తున్నారని ఎఫ్.సి.ఐ గోదాం హమాలీల ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో శుక్రవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ... ఖమ్మంలోని ఎఫ్.సి.ఐ లో కాంట్రాక్టు, కులిలుగా గత 15 సంవత్సరాలుగా పనిచేయచున్నామన్నారు. ఐ.ఎన్.టి.యూ.సి డ్రైడ్ యూనియన్ లో అనుబంధంగా ఉంటున్నామన్నారు. సదరు కాంట్రాక్టర్ అందరితో పాటు మాకు కూడా పనులు కల్పిస్తున్నాడని అక్కుమతో అతనిపై కక్ష కట్టి సి.ఐ.టి.యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు యుర్రా శ్రీకాంత్ అర్హతలేని 30మందిని పనిలోకి తీసుకోవాలని అతనిపై ఒత్తిడి చేస్తున్నాడని ఆరోపించారు. అదేవిధంగా పనిచేస్తున్న మాకు దిగుమతులు జరగకుండా ఐ.ఎన్.టి.యూ.సి, సి.ఐ.టి.యూ ల మధ్య గొడవలు సృష్టిస్తూ లాబీలను వేరే గోదానికి మళ్ళిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పనికి



అటంకం కలిగించే విధంగా నిత్యం టెంటు వేసి ధర్నాలు చేసి కాంట్రాక్టర్ ను పనిచేయకుండా అడ్డుపడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బయట ఎక్కడా లేని రేట్లు ఒప్పుకోమని ఇబ్బంది పెడుతున్నారన్నారు. ఈ విషయంలో ఐ.ఎన్.టి.యూ.సి జిల్లా అధ్యక్షులు కొత్త సీతారాములు, నగర అధ్యక్షులు నరాల నరేష్, సి.ఐ.టి.యూ జిల్లా అధ్యక్షులు యుర్రా శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం జరిగి తీర్మానం చేసుకున్నప్పటికీ దానికి కట్టుబడి ఉండకుండా బయటకు వచ్చి కాంట్రాక్టర్, హమాలీలు, కులీల మధ్య విభేదాలు సృష్టించి మాకు అన్యాయం చేస్తున్న యుర్రా శ్రీకాంత్ పై ఆధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని వారు వేడుకున్నారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో ఎల్లె నరేష్, రంజిత్, వీరబాబు, వీరేష్, ఏడుకొండలు, మురళీకృష్ణ కాంట్రాక్టర్ రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు

## బి ఆర్ అంబేద్కర్ భారతదేశ ప్రజాస్వామ్య మార్గదర్శి నిర్దేశకుడు

**బిఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో అఖిల భారత యాదవ మహాసభ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మేకల మల్లిబాబు యాదవ్**

**ఖమ్మం ప్రతినిధి డిసెంబర్ 6(ప్రజాబలం)** అఖిలభారత యాదవ మహాసభ జిల్లా కార్యాలయంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా అఖిల భారత యాదవ మహాసభ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మేకల మల్లి బాబు యాదవ్, జిల్లా అధ్యక్షులు చిలకల వెంకట నరసయ్య, జిల్లా యువజన అధ్యక్షులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్ బిఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కొన్ని వేల సంవత్సరాల నుండి అట్టడుగున సామాజిక స్పృహకు దూరమైన బహుజనులకు ఈ దేశంలో సామాజిక న్యాయం అందించాలని తపనతో పోరాటం చేసిన మహా వ్యక్తి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. వారు చూపిన మార్గ నిర్దేశకత్వం వల్లనే బయగు బలహీన వర్గాల వారు రాజకీయ సామాజిక, వైతన్యం కలిగి ఉన్నారు, రిజర్వేషన్ల కారకు కేంద్ర ప్రభుత్వం తోనే పెద్ద యుద్ధం చేశారని, ఈ దశలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ తన ఆలోచనలు సైతం లెక్కచేయకుండా, కేంద్ర మంత్రి పదవిని సైతం త్యాగం చేసి మనకు మంచి భవిష్యత్తును ఇచ్చారని, అలాంటి వ్యక్తి ఈ దేశంలో సూర్యవందలు ఉన్నంతవరకు నిలిచిపోతారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో చాకదాని కోటేశ్వరరావు తెల్లబోయిన రమణ, పొదిలి భూపతి రాగం బాబు కనక బండి విజయలక్ష్మి , మేడిదల తిరుపతిరావు ఘంక మురళి, నన్నె బొయిన సాంబశివరావు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు



## పదవ తరగతి ప్రత్యేక తరగతులను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన ... జిల్లా విద్యాధికారి వెంకటేశ్వర్లు



సంగారెడ్డి డిసెంబర్ 06 ప్రజా బలం ప్రతినిధి: జిల్లా విద్యా శాఖాధికారి వెంకటేశ్వర్లు గారు ఈ రోజు ఉన్నత పాఠశాల పెద్ద చెల్లెడా మునిపల్లి మండలం లో 10% ప్రత్యేక తరగతులను 5.10 నిమిషాలకు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి 10వ తరగతి విద్యార్థులకు సూచనలు చేసి తరగతులు జరుగుతున్న విధానాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పైనే పరీక్షలకు ఇంకా 50 రోజులే పనిచేసినా ఉన్నందున విద్యార్థులు కష్టపడి చదవాలన్నారు. ఉపాధ్యాయులు డిసెంబర్ 30 వరకు నిలబని పూర్తి చేసి జనపరి సుండి రివజిన్ చేయాలనే ఆదేశించారు మరియు అందరు 100% శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలని విద్యార్థులకు ప్రోత్సహం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు పెద్దచెలమెడ ఇంచార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు నాగభూషణం ఉపాధ్యాయులు సోమలింగం, పెద్దాపురం దుర్గయ్య, రవిందర్ పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులకు షీ టీం మీద అవగాహన సదస్సు

**ప్రజాబలం మంచీర్యాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ డిసెంబర్ 06 :** మంచీర్యాల జిల్లాలోని ఇతికాల నందు గల జడ్పీ హై స్కూల్ నందు విద్యార్థులకి షీ టీం అవగాహనా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. శుక్రవారం ఈ సందర్భంగా షీ టీం సభ్యులు మాట్లాడుతూ... ఆకాశాలు ఆట కట్టించి మహిళలకు రక్షణ కల్పించే షీ టీం కర్తవ్యం అని, పిల్లలకు గుడ్ టచ్ బ్యాండ్ టచ్ గురించి, మహిళలకు ఏదైనా సమస్య వస్తే వెంటనే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని, అలాగే సైబర్ నేరాల గురించి తెలిపారు. వచ్చిన ఫిర్యాదు పై తక్షణమే షీ టీం పోలీసులు స్పందించి సంబంధిత విభాగాలకు సమాచారం అందజేయడం ద్వారా ఫిర్యాదు చేసిన మహిళలకు షీ టీం బృందాలు సహాయం చేస్తాయని తెలిపారు. ఆకాశాలు నుండి మరి ఏ ఇతర వేధింపులకు గురవుతున్న మహిళలు ఫిర్యాదు చేయాలనుకుంటే 6303923700 నెంబర్ సంప్రదించాలని కోరారు. అలాగే అత్యవసర సమయంలో డయల్ 100 కి ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడతాయని తెలిపారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో షీ టీం సభ్యులు కానిస్టేబుల్ శ్రావణ్ కుమార్ మరియు మహిళా కానిస్టేబుల్ జ్యోతి, పాఠశాల హెడ్ మాస్టర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## 'సామాజిక సమన్వయ స్ఫూర్తి ప్రదాత అంబేద్కర్'

**వర్ధంతి సందర్భంగా ఘనంగా నివాళి .....** ట్రూ ఇండియన్ అన్నా భాషు సారే నేషనల్ సాహిత్య అవార్డు గ్రహీత డబ్బోల్ల రమేష్

**సంగారెడ్డి డిసెంబర్ 06 ప్రజా బలం ప్రతినిధి:** అంబేద్కర్ సూచించిన సామాజిక న్యాయం ద్వారానే సమసమాజం వెల్లివిరుస్తుందని ప్రముఖ కవి - రచయిత, 'ట్రూ ఇండియన్ అన్నా భాషు సారే నేషనల్ సాహిత్య అవార్డు గ్రహీత' డబ్బోల్ల రమేష్ అన్నారు. డా.అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో గల అంబేద్కర్ భవన్ ప్రాంగణంలో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తన అభిప్రాయాన్ని తెలుపుతూ సమాజంలో సాంఘికంగా ఉన్న అసమానతలు తొలగిపోయి ఆర్థిక, రాజకీయ, ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు అన్ని వర్గాల సమాహారకు చేరడం ద్వారా మాత్రమే సామాజిక పురోగతి సాధించవచ్చని అన్నారు. అదే డా.అంబేద్కర్ కి ఇచ్చే నివాళి అవుతుందని అన్నారు. ఏ ఒక్క సమాహారం మరో సమాహారానికి చెందాల్సిన ఫలాల పొందగోరకుండా అంబేద్కర్ స్ఫూర్తికి విరుద్ధం అని అభిప్రాయపడ్డారు. ఎన్నీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం ఇచ్చిన తీర్పు అంబేద్కర్ కలలుగన్న సమసమాజం అవిచ్ఛిన్నం చేయాలని హేతువు అవుతుందన్నారు. ఎన్నీ సమాహారాలు మరింత బలపడటానికి పురోగతి సాధించటానికి ఐక్య ఉద్యమాల నిర్మాణానికి దోహదం చేస్తుందని చెప్పారు. ఎన్నీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ రాజ్యాంగ విరుద్ధం అనే వాదన సరైనది కాదన్నారు. ఈ వాదన ఎన్నీ రిజర్వేషన్ల స్ఫూర్తికి విరుద్ధమైందన్నారు. రిజర్వేషన్లు పంచుకోవడానికి అభ్యంతరం చెప్పడం అంటే అంబేద్కర్ రథాన్ని వెనక్కి లాగడమే అవుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాజ్యాంగాన్ని అంబేద్కర్ ను సైతం ఒప్పుకోలేకపోవడమే అవుతుందని అన్నారు.



అంబేద్కర్ అభిమతం అంటరాని ప్రజలందరి ఆభిప్రది అయినప్పుడు అందుకు పునాది వేయటోయే ఎన్నీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ వద్దనడం ఆయన భావజాలానికి విరుద్ధం అవుతుందని అన్నారు. అందరి ఆభిప్రదిని ఆహ్వానించినప్పటికీ ఆ మహనీయునికి నిజమైన నివాళి అవుతుందని అన్నారు. సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం ఇచ్చిన తీర్పును స్వాగతించి వెంటనే దేశంలోనే అమలు చేసే రాష్ట్రం తెలంగాణ అని ప్రకటించిన గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మంత్రి వర్గ శపసంఘం - ఏకసభ్య కమిషన్ నివేదికల పేరుతో కాలయాపన చేయడం ద్వారా మరింత నష్టం జరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆలస్యం చెయ్యకుండా రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలు వేగవంతం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



**జీహెచ్ఎంసీ ప్రజాబలం ప్రతినిధి. విద్యుత్ లైట్ ప్రారంభించిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి.**

